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Σπύρος Ζαφείρης
Υποψήφιος Ευρωβουλευτής

Ψηφίζουμε στις Ευρωεκλογές
•	 Δίνουμε αξία στην πολιτική
•	 Διαμορφώνουμε όλοι μαζί το μέλλον μας!



Ιστορικό στην πολιτική
•	 Το 2011 συμμετείχα στην ίδρυση του πολιτικού κόμματος «Δημιουργία, 

Ξανά!» Στο ιδρυτικό της συνέδριο εκλέχτηκα  μέλος της Επιτροπής 
Δεοντολογίας  και μετέπειτα επικεφαλής αυτής.   Από τις αρχές του 2012 
διετέλεσα  οργανωτικός και οικονομικός υπεύθυνος Περιφέρειας Ηπείρου 
και Ιονίων Νήσων.

•	 Στις εθνικές εκλογές του Μαΐου 2012 ήμουν υποψήφιος βουλευτής  με τη 
«Δημιουργία, Ξανά!»  στην εκλογική περιφέρεια Πρέβεζας.

•	 Στις αρχές του 2014, συμμετείχα στη συγκρότηση της νέας δημοτικής 
παράταξης στα Ιωάννινα «ΓΙΑΝΝΕΝΑ ΤΩΡΑ», με την οποία ήμουν 
υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος.

•	 Τον Μάιο του 2016, συμμετείχα ενεργά στην ίδρυση της πολιτικής κίνησης 
«Δημοκρατική Ευθύνη» και στο ιδρυτικό Συνέδριο τον Απρίλιο του 2017, 
εκλέχθηκα Αντιπρόεδρος, θέση που κατέχω μέχρι σήμερα.

Η σημασία του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και γιατί πρέπει να ψηφίζουμε 
τους ικανότερους των υποψηφίων για να μας εκπροσωπήσουν

•	 Σήμερα το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο έχει σημαντικό ρόλο στη νομοθετική διαδικασία 
ενός ευρέως φάσματος τομέων της Ευρωπαϊκής Ένωσης όπως η εμπορική πολιτική, η 
εκπαίδευση, η μετανάστευση, το περιβάλλον, η γεωργία και η αλιεία, τα προσω-
πικά δεδομένα. Για να περάσει μια νομοθετική πρόταση της Κομισιόν, δεν αρκεί μόνο 
η έγκριση από το Συμβούλιο Υπουργών, αλλά και από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. 

•	 Ο προϋπολογισμός της Ευρωπαϊκής Ένωσης διαμορφώνεται και εγκρίνεται εκτός 
από το Συμβούλιο υπουργών και από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο.

•	 Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο εγκρίνει  τον Πρόεδρο της Κομισιόν, του οργάνου 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης που έχει την αποκλειστική αρμοδιότητα να ξεκινά μια 
νομοθετική διαδικασία.

Οι  προτεραιότητές μου για τη νομοθεσία στη Ευρωβουλή
•	 Για την αντιμετώπιση της ανεργίας των νέων, περισσότερα κεφάλαια για το 

πρόγραμμα:  «Πρωτοβουλία για την Απασχόληση των Νέων» (2014).
•	 Υιοθέτηση νέου πλαισίου παροχής Ασύλου για τους αιτούντες άσυλο εντός 

Ευρωπαϊκής Ένωσης.
•	 Λήψη μέτρων προς την κατεύθυνση της περισσότερης διαφάνειας για το πώς 

ξοδεύουν οι Ευρωβουλευτές τα χρήματα των Ευρωπαίων πολιτών.
•	 Ενίσχυση του θεσμικού πλαισίου για ενιαία Ευρωπαϊκή εξωτερική πολιτική και 

πολιτική ασφάλειας.
•	 Διατήρηση της πρωτοπορίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης σε πολιτικές που σχετίζο-

νται με την κλιματική αλλαγή. 
•	 Νομοθέτηση για τη λειτουργία του προγράμματος AEOLIX (European project 

AEOLIX) στην Εφοδιαστική Αλυσίδα. Μερικά, μόνο, από τα οφέλη που θα έχει 
για τις μεταφορές και τα Logistics στην Ευρώπη και τους πολίτες της, είναι οι χαμη-
λότερου κόστους μεταφορές προϊόντων (άρα και μείωση του τελικού κόστους 
αυτών), η μείωση της εκπομπής αερίου Διοξειδίου του Άνθρακα και η τεράστια 
μείωση κατανάλωσης χαρτιού.

•	 Θεσμοθέτηση ποινών προς τα Κράτη Μέλη που δεν τηρούν του κανονισμούς της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης ως προς τη μεταχείριση των ζώων.

Το όραμά μου για την Ευρωπαϊκή  Ένωση
•	 Χρειαζόμαστε περισσότερη Ευρώπη, με βελτιώσεις και διαφοροποιήσεις σε κάποιους 

τομείς. Η Ελλάδα έχει συμφέρον να πρωτοπορήσει σε αυτή την κατεύθυνση. 
•	 Η Ευρώπη ως παγκόσμιος ηγέτης σε ζητήματα προστασίας του περιβάλλοντος, 

ανθρωπίνων δικαιωμάτων, δικαιοσύνης, ελευθερίας, ειρήνης και δημοκρατίας. 
•	 Όλες οι αποφάσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης να έχουν γνώμονα το όφελος των 

κοινωνιών και των ανθρώπων της. «Ο άνθρωπος πρώτα».

Ποιος είμαι 
Γεννήθηκα το 1973 στην Αθήνα. Ο πατέρας μου, 
Κωνσταντίνος,  γεννήθηκε και μεγάλωσε στην 
Ήπειρο και η μητέρα μου, Ευτυχία στη Θεσσαλία, 
με μικρασιατική καταγωγή.
Σπούδασα λογιστική και μιλώ καλά αγγλικά. Από 
το 1996 δραστηριοποιούμαι επαγγελματικά στον 
τομέα Εφοδιαστικής Αλυσίδας (Διεθνείς Διαμετα-
φορές και αεροπορικές εμπορευματικές μεταφορές) 
σε ελληνικές και πολυεθνικές εταιρίες. Από το 2011 
εργάζομαι ως επιχειρηματίας στον ίδιο κλάδο, στην 
πόλη των Ιωαννίνων. 
Η ενεργός μου ενασχόληση με τα κοινά ξεκίνησε 
το 2009, με το κίνημα κατά του παθητικού καπνί-
σματος στην Ελλάδα. Παρακολουθώ δράσεις από  
διεθνείς οργανώσεις για το περιβάλλον και την 
αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής, τις οποίες 
συχνά υποστηρίζω έμπρακτα ως πολίτης.




